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Kivégezték a ráckevei gyilkost
A statáriális bíróság három óra 

hosszat tartó tárgyalás után tegnap ítél­
kezett Tichy Árpád, a ráckevei rabló- 
gyilkos gyujtogatási bűnügyében.

A statáriális bíróság gyújtogatás, 
miatt Tichy Árpádot kötéláltali halál­
ra ítélte. Az ítélet meghozatala után a 
statáriális bíróság kegyelmi tanáccsá

alakult át, — azonban nem ajánlotta 
Tichyt kegyelemre és a halálos ítélet 
végrehajtását rendelte _el.

Tichy Árpádot azonnal átszállítot­
ták a pestvidéki törvényszékről a gyüj- 
tjőfogházba, ahol a halálos Ítéletet vég­
rehajtották rajta.
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A politikai világ teljesen a Ház vá­
ratlan elnapolásának hatása alatt áll. 
Az egységespártban az a vélemény ala­
kult ki, hogy a kormány kénytelen 
volt ehez az eszközhöz nyúlni, mert kel­
lemetlen hatást váltott ki a nagy nyil­
vánosságból a szenvedelmes viták azon 
sorozata, amely a parlamentben leg­
utóbb lejátszódott. A nemzet hangula­
ta nyugtalan és különösen isi annyi ok 
van az idegeskedésre, hogy csak nö­
velték a nyugtalanságot a Ház viharos 
ülései. Az egységespárt szerint ezek az 
elnapolásnak mélyebbenfekVő okai. Az 
agrárblokk most követelni fogja, hogy 
a gazdasági és pénzügyi helyzet talp- 
raállitása érdekében a kormány dikta­
tórikusán szorítsa le az áraikat, mert 
más megoldás nincsen. A miniszter-

elnök tegnap állítólag hosszasabban 
tárgyalt a választójogról Bethlennel, de 
nem tudott vele teljesen megegyezni.
Bethlen a fokozatos választójogi kiépí­
tés mellett van, ezzel szemben Károlyi 
a liberálisabb álláspont felé hajlik, kü­
lönösen az ajánlási rendszer kérdésé­
ben, valamint abban, hogy a közigaz­
gatási hatóságok közreműködését lé­
nyegesen háttérbe szorítsák. Az ellen­
zék hajlandó elfogadni olyan plattfor- ' kétségtelenül nagy hiba, de ki vitathatja

törvén yhatósá- 1 el? — ennek csákis a kormányzat sokkor

Szerkesztősig ás klspóhivaisl: Kiss Bálint ucca 10 se. 
Telefonszám 15. Magánhlrdetések árszabás szerint ká­
lit Ucinrk. Állandó hirdetőinknek mámákéit árai számítunk

A hosszú telet
már csak valahogyan átvergődj, átszenvedi 
ez az élteién gazdasági élet. De mi lesz a 
tavasszal és mi lesz 9 nyáron? Miunka és 
munka kellene már mindenkinek. A fizikai 
és szellemi élet terén egyaránt a miunkáér| 
indult meg az ostrom. Es már nem is tudjuk^ 
hogy melyik vonalon erőteljesebb ez a harc?

Valósággal negyvenkettesekkel ágyuzzák 
a két kenyeresek, a duptajövedelmüek, sógor - 
ság, atysfiság és egyéb rokoni összeköttetések 
szilárd pozícióit a szellemi munkanélküliek. 
Az ipar mér szinte altig tud versenyezni ezek­
kel az egyre elkeseredettebb rohamokkal. Pe­
dig az ipart, — különösen a kisipart —- 
el- kell látni munkával az egész országban 
— igy a vidéken is, — mert már felélte 
minden tartalékát s attól lehet tartani, hogy 
ha még soká késik a várva-várt munka, ak­
kor még az a szerszámja is altig mainad már. 
meg, amivel dolgozhatna! Nem könnyű a 
helyzet, azt el ke',1 ismerni!

Annyira összesürüsödtek már a bajok, 
annyira minden oldalról hangzik ez a segély­
kiáltás, hogy ezeket számontartani is nem 
kis feladat, hát még megoldani! Mindenki 
az államhoz fut, szalad, ami szomorú követ­
kezménye annak, hogy az álam ragadott 
magához minden gazdasági erőforrást, a 
gazdasági tevékenységnek is nagy részét.

Az álamtól vár mindenki mindent, ami

mot, arriely nemcsak a 
gu, hanem a megyei városoknak is tit­
kos szaívazati jogot ad és vármegyén- 
kint lajstromos szavazásit lótesit. Ezt a 
pia ttformot a polgári ellenzék nagyré­
sze hajlandó elfogadni, sőt azt a szo­
cialisták is esetleg hajlandók tudomá­
sul venni.
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Közepes.

első terhelő vallomás a puccs- 
ügyben

A puccrs-ügy tegnapi tárgyalásán 
kihallgatták Berky János vendéglőst, 
az első terhelő tanút, aki teljes részle­
tességgel elmondotta a fantasztikus 
szervezkedés részleteit. Vallomása sze­
rint a puccsisták erőszakkal magukhoz 
akarták ragadni a hatalmat, szükség 
esetén »falhoz állították volna« azokat, 
akik ellenkeznek. Vallomása szerint a 
puccsisták hamisított paranccsal akar­
tak bejutni a kaszárnyákba.

A japánok pergőtűz alatt tartják 
Kiangtyant

A japán tüzérség az elmúlt egész 
éjszaka he/ves pergőtűz alatt tartotta 
Kiangfvant. Tegnap reggeli jelentések 
szerint a kínaiak megkezdték lassú 
visszavonulásukat és amikor a japánok 
később támadásba mentek át, már neun 
találtak ellenállásra. A japánok most 
Ta-Sing felé nyomulnak előre. A kí­
naiak újabb vesztesége körülbelül két­
ezer ember.
Lindberg kisfiát elrabolták a banditák

Az amerikai banditák vakmerősé­
gére jellemző, hogy Newyorkban elra­
bolták Lindberg ezredes, a világhírű 
óceánrepülő másfélesztendős kisfiát az­
ért, hogy a szülőktől váltságdíjat sar~ 
colhassanak ki. A newyorki rendőrség 
vtal-Tm-'-nnyi detektivje talpon van és a 
vii1 merő banditálka*" keresi, akiknek a 
kisgyermekkel együtt nyomuk veszett.

Segélyt kér a kormánytól
A magyar szállodásipar az idegen­

forgalom csökkenése és a közterhek 
emelkedése következtében rendkívül 
nehéz helyzetben van. A budapesti szál­
lodások és vendéglősök ipartestülete el­
határozta, hogy memorandumot szer­
keszt a szállodásipar bajairól és kül- 
döttségileg adja át a kormánynak. A 
memorandumban 2 millió pengő kész­
pénzsegélyt kérnek, ellenkező esetben 
nem tudják fenntartani tojvább iparu­
kat.

Angliában csökkentik az adókat
Angliában a kormány gyors intéz­

kedésekkel igyekszik enyhíteni a gaz­
dasági és pénzügyi válságon. Az intéz­
kedések ekő eredménye képen rövide­
sen csökkentik az adókat. Az idevonat­
kozó rendelet rövidesen megjelenik.

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 15,000 pen­
gőt nyert: 68830; 10,000 pengőt nyert: 
29088; 3000 pengőt nyert: 6996; 2000 
pengőt nyertek: 18991, 43904, 58717, 
66571, 70929; 1000 pengőt nyertek: 
1764, 28528, 45782, 54680, 65085, 
77329; 800 pengőt nyertek: 37264,
57302, 67361, 77088, 78695, 79311; 
600 pengőt nyertek: 6147, 49809, 52844, 
61182. — Ezenkívül kihúztak még több 
kisebb nyereményt. — A húzást ma 
folytatják.

! — 1 m

de mindig hiába — kifogásolt gazdasági rend­
szere az oka! Ne Seggen többé protekciós, aki 
az államkasszát megfejtheti. Éljen meg min­
den szövetkezet, gyár, tyukfarm a maga em­
berségéből. Az állam ezek helyett munkát 
adjon a dolgozni akaróknak. Munka, munka 
és harmadszor is csak munka mentheti meg 
ezt az országot. Mert akkor flesz mindenkinek 
kenyere.

Változást vár mindenki. A gazdasági 
életben, de az erkölcsi téren is. A helyes, 9 
lelkiismeretes gazdálkodás kizárja, lehetet­
lenné teszi az erkölcsi eltévelyedést. Es ez 
oiyan követelmény,, mint a tiszta levegői 
amely nélkül megfulladunk! Itt van az év 
tegepedve várt hónapja, a hosszú tél után 
enyhülést ígérő március.

A március eddig ugyan még nem hozta 
meg az enyhébb időt, de a természetrendje 
szerint az is csak megjön. Jöjjön hát a klö-* 
zelgö tavasszal az a beígért jobb esztendő, 
ami azonban csak úgy lesz igazán jobbi, hq 
segélyek helyett munkát hoz. Mert a munka 
meghozza a kenyeret.

Rövidesen megindul 
az idei zöldgálicakcló

Az akció részleteiről a város tájékoz­
tatja a gazdákat

Purgly Emil fölídmivelésügyi miniszter 
körrendeletét intézett a megyéhez és a me­
gyebeli városok és községek elöljáróságaihoz, 
amelyeket értesített arról, hogy a kedvezmé­
nyes rézgálicakciót az idén is lebonyolítja q 
gazdák érdekében.

A körrendelet megállapítja a rézgálic árát, 
amelyet a szállítási költséggel együtt aa 
Igénylő gazdálkodók kötelesek viselni. A mi­
nisztérium a beszerzéshez szükséges össze­
get november elsejéig kamatmentesen bq- 
csájtja majd a gazdák rendelkezésére, a hi­
telösszegekért a városnak, illetőleg a képvi­
selőtestületnek kezességet kéül azonban vál­
lalni.

A rézgálicakdóra vonatkozó miniszteri 
rendeletet a polgármester rövidesen részletei­
ben js közli majd hivatalos utón a gnzdq- 
közönséggel
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Negyven telepi uctimak ad nevet 
a* ai uccakeresztelO Javaslat

Az uccákat Szentes nagyjairól nevezik el
Az uccaelk er észlelésre hozandó javaslat 

megszerkesztésére kiküldött bizottság tugu- 
lóbbi ülésén sem tudott végleges javaslatot 
szerkeszteni, a hosszú vita után végül elfo­
gadták dr. Vajda Antal azon javaslatát, hogy 
a névtelen telepi uccákat Szentes város nagy­
jairól nevezzék el.

Dr. Lakos István főjegyző és Cseuz Béla 
műszaki tanácsos a bizottság határozatának 
megfelelően összeáüitották azt a névsort, 
amely Szentes város nagyjait tünteti fel, azoj-

kat, akik a város történelmi életében és fej­
lesztése érdekében a legjelentősebb munkássá­
got fejtették ki és azokat, akik Szentesről el­
származva nagy hírnévre tettek szert.

A polgármester az uccakeresztelő bi­
zottságot holnap délután 4 órára újabb ülés­
re hívta egybe. Ha a bizottság a névtelen 
telepi uccák elnevezését iletően meg tud ál­
lapodni, a polgármester a javaslatot a kép­
viselőtestület legközelebbi közgyűlése elé ter­
jeszti.

No vigye pénzét Idegenbe, idehaza jobbat olcsóbban vásárolhat

Ágyak már 12 pengőtől, szekrények 35 S E A M O S K ÖIY
pengőtől, keményfahálók 280 pengőtől, butorraktárában — (Kossuth-ucca)
hajlított székek 6 pengőtől kaphatók: Bútorokat rendelése is készítek.

Saal Gaszton és politikai kflzdőtdrsai 
vasárnap este a Petőfiben beszélnek

Nagy érdeklődés előzi meg a Független Kisgazdák párt vacsoráját
Néhány nappal ezelőtt megemlékeztünK 

arról a nagyjelentőségű látogatásról, amely­
nek során vasárnap este városunkba érkez­
nek Gaai Gaszton vezérletével a Független 
Kisgazdapárt országszerte ismert politikusai. 
A látogatás elé nagy érdeklődéssel fordul a 
környék polgársága s a Független Kjsgazda- 
párt helyi alakulata pártvacsarát ad Gaal 
Gasztonék tiszteletére.

A pártvacsorára, amelyen különösen a 
gazdatái sadaJom képviselteti magát majd nagy 
számban, Szentesre érkezik Gaal Gasztonon 
kivüi' Kun Béla vásárhelyi képviselő, Eck­
hardt Tibor, a Független Kisgazdapárt aleV 
nöke, Szakács Andor, Erdélyi Aladár dr és 
dr. Artinger Imre országgyűlési képviselőik. 
Érdekes eseménye Lesz a vasárnapesti össze­
jövetelnek, amelyet a Petőfiben tartanak meg.

hogy ekkor szólal meg először a nyilvános­
ság előtt Ulajn Ferenc dr., a legújabb Gaal 
Gaszton-párti képviselő, akinek mandátumát 
pár nappal ezelőtt érvényesítette pétiéi ós eljá­
rás utján a közigazgatási bíróság.

A Független Kisgazdapárt vezérei vasár­
nap délután érkeznek városunkba, s az or­
szággyűlési képviselőkkel együtt Szentesre 
jön Balogh Kálmán, aki a Duna—Tisza csa­
torna csongrádi bekapcsolásával kapcsolatban 
fog — valószínűleg a városháza közgyűlési 
termében — rendkívül nagy fontosságú elő­
adást tartani. Balogh Kálmán előadása ter­
mészetesen a pártvacsarát megelőzően, va­
sárnap délután lesz.

A Független Kisgazdák pártvacsorája va­
sárnap este nyolc órakor kezdődik.

Eddig csak egyetlen szövődményes influenza­
megbetegedés fordult elő Szentesen

A szövődményes influenzajárvány réme 
kisért ma a gazdasági bajokkal és hosszú 
téllel küzködö ország felett. A járvány kü­
lönösen Budapesten és a Dunántúlon lépett 
fet igen erősen, ahol nagyon sok halálos áS- 
dozatot Ls követelt a maga számára. Érthető 
tehát, hogy mindenki aggodalommal van tele 
és Szentesen is rettegve gondolnak arra az 
eshetőségre, hogy ide is betalál vonulni a 
szövődményes influenzajárvány. Aggodalomra 
azonban éppen nálunk nincsen semmi ok;, 
mert szerencsére Szentesen — eltekintve né­
hány influenzás, vagyis közönséges náthás 
megbetegedéstől — nem leltet járványszo- 
rüen fellépett szövődményes influenzáról be­
szélni. Ennek igazolására szolgál dr. Csák 
Béla városi tisztiorvos nyilatkozata, aki érdek­
lődésünkre a következőket mondotta:

— Szentesen czideig mindössze egyet­
len szövődményes influenza megbetegedés 
fordult elő. Egy kctesztendős kisfiucska 
kapta meg a veszedelmes betegséget, de 
szerencsésen ki js lábolt belőle. így teliéit 
ez az egyetlen eset sem volt halálos. Aggo-

A betegség nem volt halálos lefolyású
dalomra különben sincsen semmi névéin neve­
zendő ok, mert Szentest örvendetesen elkerüli 
a járvány. A kisfiú cselén kívül egyetlen szö­
vődményes bejelentés .sem érkezett a tiszti- 
orvosi hivatalba, ipedig a szövődményes in­
fluenza szigorú bejelentési kötelezettségnek 
van alávetve, igy tehát feltétlenül keltene 
tudnunk arról, ha valahol ilyen megbetegedés 
előfordulna.

— A közönséges influenza természete­
sen az idén is fellépett, de ez ilyen időtájban 
minden esztendőben előszokott fordulni és 
a szeszélyesre fordult időjárás következmé­
nye. Mondani sem kell talán, hogy ez az in­
fluenza egy cseppet sem veszélyes és egy 
alapos náthában merül ki.

Ennek ellenére nem árt a legnagyobb 
elővigyázatosság és óvatosság. Akinek nát­
hája van, azonnal feküdjön le és tartsa távol 
magától hozzátartozóit, valamint ismerőseit, 
így azután nem kell attól tartanunk, hogy 
Szentesen is járványosán léphet fel a gyak­
ran halálos kimenetelű szövődményes influ­
enza.

Itt ez öj addamnesztia!
Aki március 26-ig kifizeti adótartozá­

sát, nem fizet késedelmi kamatot
A szentesi adóhivatal felhívta a város 

figyelmét, hogy a Budapesti Közlöny március 
elsejei számában megjelent egy 1110—1932. 
M. E. szármi rendeleti, amely nagymérvű, 
kedvezményeiket nyújt azoknak az adófizető 
polgároknak, akik az 1932. esztendőt meg­
előző időkben esedékessé vált és eddig még 
ki nem egyejnütett illetéktar tojásukat a rende­
letben kitűzött határidőn bejlül kiegyenlítik.

A rendelet legfontosabb intézkedése az, 
amely kimondja, hogy késedéi mii kamatot nem 
számítanak fel azon esgtben, hogy ha az il­
leték, illetve adótartozások kiegyenlítése 

I március 26-ig megtörténik. Legfeljebb egy 
I évi késedelmi kamat, évi 6 százalékkal fi- 
! zetendő az epeiben, hogyha a teljes kiegyen- J Ütés március 26 és április 23 között forté- J nik. Aki pedig április 23 és junius 25-ike 

között fizeti ki teljesen az adótartozását, an­
nak 9 százalékot kell fizetnie^

Végül kimondja a rendelet, aki kellően 
j igazolja, hogy a fenti határidőben nem tudja 
j adóhátralékát egyszerre kifizetni, az 2 pen­

gős bélyeggel ellátott folyamodványt intéz- 
j hét a részletfizetés megadása végett a sze- 
I gedi pénzügyigazgatósághoz. A részletfize­

tési kedvezményt indokolt esetben megfog­
ják adni. A szegedi .pénzügyigazgatásághoz 
címzett ilyen kérvényeket a szentesi kir. adó- 

■ hivatalhoz kell benyújtani, továbbítás végett.

j

Híres alkalmas terület az Blsí- 
FÉten a Hősök ligetének

Más megfelelő helyet keres a város a 
> kegyeletes terv megvalósítására

A városi képviselőtestület egyik nem- : 
! régi közgyűlésén dr. Vajda Antal városi kép- \ 
I viselő ismételten indítványt terjesztett elő az ■ 

iránt, hogy a város polgársága a világhá- i 
I borúban hősi halált halt szentesi hősök cm- j 
j tékezétének megörökítésére alkalmas helyen j 
I Létesítse meg a Hősök Ligetét. A ligetbe \ 

annyi fát ültessenek, ahány szentesi hős a í 
világháborúban meghalt, a Hősök Ligetében 
tehát minden hősi halott emlékezetét egy 
fa hirdesse.

A képviselőtestület a kegyeletes indít­
ványt a magáévá tette, mire a város vezető­
sége sok szeretettet kezdett hozzá a terv 
megvalósításához. Dr. Négy esi Imre polgár- 
mester az alsóréti laktanyaterülétből! fenn­
maradó részből akart két vagy három ka- 
tasztrális holdat kihasítani, ezt a tervet azon­
ban technikai akadályok miatt elvetették. A 
Hősök Ligetének kiszemelt területen az erdő­
sítést nem lehet megkezdeni, mert a terü­
let haszonbérbe van adva és a várost kö­
ti a haszonbérleti szerződés.

Most más, alkalmas területet keresnek, 
mert a terv az, hogy a facsemeték kiült élését 
még ebben az esztendőben el akarják vé­
gezni. Felmerült az a terv is, hogy a Hő­
sök Ligetében minden fát — a fák meg­
erősödése után — kis emléktáblákkal egy- 
egy szentesi hősi halott nevéről fognak elne­
vezni.

Ma, csütörtök 
énekes-táncos pa 
a »Menyasszony 
főszcrepliésével, 
fellépnek.
“ Zoltán 

külföldi útjáról ne.,.4 
fológus.- asztrolónuTl
Szentesen, a szinti
lében páatlanul 
dákkal igazolja k*, 
zönség előtt. Szaki] 
érdekes példákkal, 
előtt a grafológia; 
hogyan lehet égi 
kát végezni. Men3 
és káprázatosán 
mutatja. Szereplési 
meg.

$P
Hiabhözi | 
akttól

A SzMTK a kiskj 
sál mérij 

A SzMTK va 
nete után a szénié 
desnek indult. Trérj 
Ipartestület és a 
nyék közismert t 
összecsapásokra. ’| 
bajnokságokra a 
tya, amelynek irá 
régibb tagja, Han| 
birkozóestéket iktal 

Egyik legszebtl 
szabású programrr| 
válogatóverseny, 
is két legkiválóbb bi 
A válogatóversenyre] 
va kerül a sor, s 
mek kitűnő alkalmai 
szakosztály vezető 
jenek ki Debrecent 
ban vannak azzal 
amelyet az olimpiai] 
kiküldés magában ríj 
főtt nagy szorgalom 
ningbe. Hatalmas, 
delem várható már] 
kor a Szolnoki Mi 
gül a SzMTK. A 
elismert kitűnő gári] 
ád a jóképességü i 
napi összecsapásraj 
fiuk és a sporté 
sei várják a nagy i 

Külön cserném] 
jának a délutáni 
rán a Kiskunt 
vei szemben mutál 
a SzMTK. A beim] 
lem előzi meg, 
ugyanis, hogy 
SzMTK szerepű 
ranglétráján. A Szí 
tréninggel és lelkes d 
összecsapásokra.

»Hfs master's Voice«

gramofonok és lemleselk
i WBLLISGH gépraktárban. Telefon: 66. !

UFA-FILMCSODA!
Csütörtökön, március 3-án délután 4 órakor 
mérsékelt, negyed 7 és fél 9 órakor rendes 
hely árakkal szilire kerül: Ä hegyek óriásának 
borzalmas szépsége napsütésben, viharban:

flilwoh Montblanc felett
Ami szép van az emberi lélekben és hatalmas 
a nagy természetben, az mind együtt van 
ebben a filmben. A természet és a szerelem 

halhatatlan drámája 12 felvonásban

Nem főien 
tárgyald

A bírák nem h-f 
lésükből fid

A szegedi tón1 
tette az igazságügy] 
gödi törvényszékén*, 
tudnak fűteni a sz<t 

A miniszter léi] 
adhat pénzt, mén, 
ajánlotta, hogy
fütsek a tárgyalók 
ben ülést tartottak é] 
hajlandók a fiz 
fűtéséhez szenet 
tőitek, hogy aniigjj 
a tárgyalásokat otj 
akkor az idő jav* 

alásokat.
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A gátiért gyilkosság ügyében 
nem sikerült as njabb bizonyítás

Rövidesen kitűzik
1 avaly tavasszal — mint annakidején 

megírtuk — a Szentesről Kiskunfélegyháza 
felé haladó motoros halott embert gázolt 
el. Marinov Antal gátéri bolgárkertészt tár­
sa. Georgiev Illés Gera István csongrádi 
földmivessel és annak fiatalkorú társaival 
bosszúból meggyilkoltatta, majd a holttestet 
kitették a vasúti sínekre abban a reményben, 
hogy a motoros majd elgázolja és a nyomozó

a táblai tárgyalást
hatóságokat félrevezethetik, hogy szeren­
csétlenség, vagy öngyilkosság történt.

A kecskeméti törvényszék Georgievet 
halálra, Gerát pedig életfogytiglani fegyház­
büntetésre itclte el A Tábla elrendelte a bi­
zonyítás kiegészítését, iáméig nem járt si­
kerrel. A sikertelen eljárás következtében a 
nagy érdeklődéssel -várt táblai tárgyalást rö­
videsen kitűzik.

Bel és külföldi 
PARFÜMÖK 
ARCKRÉMEK 
Púderok — Rúzsok

Bleier házban.

HIOÉNIAI CIKKEK
gummiAru <

HAJFESTÓSZEREK 
KÖRÖMÁPOLÓK

IH TSZ E R T fíí R Csendőriaktanyával atal.

nyomtalanul eltűnt a sflketnéma asszony
Nincs kizárva, hogy 

A múlt hómapban a szentesi rendőrség
megszökött Szentesről

Blokmatt meghódította • vilá­
got I Milliók használják 
ezen kltünó Izfl 
cukorkát.

^*»*6®* Már utánozsák, es*rt
áü“ ve IMI Biek méltót kérjen 4e

oeek er edetl eeoekébnn fogadj» el.

Szentesen kapható: Havas 
József gyógyszertárában.

Két vevőnek adta el
ugyanazt az ingatlant

nyomozása fényt derített a szentesi állomá­
son még szeptemberben tallálit süketnéma asz- 
szony kilétére. Sikerült megállapítani, hogy 
a süketnéma asszony 1888-ban született a 
zaiamegyei 'Kustyány községhez tartozó egyik 
szőlőhegyen és Tóbiás Máriának hívják. A 
süketnéma no hamar elkerült a családi ház­
tól és azóta az ország küljönböző részenben 
megfordult. A csavargó természetű Tóbiás 
Mária kóborlásai során eljutott Szentesre, 
ahol megsajnálták a süketnéma asszonyt. 
Ezért a város személyazonosságának meg­
állapításáig kiadta ellátásra Tóbiás Máriát.

Mivel a rendőrség a süketnéma asszony 
előéletét tisztázta, átirt a városhoz, Tóbiás 
Máriának illetőségi helyére való eltoloncol- 
tatása ügyében.

Kovács Lászlíóné Szeder-telep 117 szám 
alatti lakos most bejelentette, hogy a nála 
gondozásra elhelyezett süketnérna asszony az 
elmúlt éjszaka eltűnt lakásáról.

Lehet, hogy a süketnéma asszony meg- 
neszellte, hogy szülőhelyére akarják toloncoí- 
tatni és ezért megszökött. De lehet, hogy 
csavargótermészete kerekedett ismét feliül és 
mialatt a ház beliek aludtak, eltávozott. Az 
elit tint Tóbiás Máriát keresi a rendőrség.

Árban, minőségben utolérhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becserélek, javítok.

angszer
nmmi
Miklbsné Kossutn-u. 14,

k és hurok
„Lopjon galambokat és akkor 
feleségül megyek magához“!

Egy ingatlanvásárlás furcsa epilógusa
Nem mindennapi érdekességü ügyben 

érkezett tegnap feljelentés a rendőrkapitány­
sághoz. Az ügy szereplőit, a nyomozás ér­
dekében egyelőre nem nevezi meg a rend­
őrség.

Egy szegény ebbsorsu szentesi ember el­
határozta, hogy minden nélkülözhető fillér­
jét összekuporgatja és az igy összegyűjtött 
pénzen egy darabka főidet vásárol. Amikor 
már együtt volt 35 pengője, a múlt év no­
vemberében elment egyik isherőséhez lés; 
megvett tőle egy ingatlant 120 pengőért. A 
megvett ingatlanra lefizetett 35 pengőt, a 
hátralékos 85 pengőre pedig úgy állapodtak 
meg, hogy azt a vevő 1932. decemberében 
tartozik kiegyenlíteni.

Az ingatlan vásárlója az elmúlt napok­
ban véletlenül igen különös dolgokat tudott 
meg. Arról értesült ugyanis, hogy a múlt év 
novemberében, tiz nappal azelőtt, mielőtt ő 
az alkut megkötötte és a 35 pengő foglalót 
lefizette volna, az ingatlan tulajdonosa már 
eladta ugyanazt az ingatlant egy másik em­
bernek is. Erre feljelentette a rendőrségen az 
Ingatlan tulajdonosát, ak lelten az Eljárást 
megindították.

Bonyodalmak két 
takonykórgyanús ló körül

Furcsa lopási ügyet
Lovas jános, Boldizsár Imre, Alolnár Etet 

és Molnár Lajosné Molnár Eszter szentesi 
lakosok állottak vádlottakként tegnap a já- 
rásbiróság előtt. Az volt ellenük a vád, hogy 
Molnár Etel biztatására Lovas János galam­
bokat lopott Mitlasovszki Páltól A galam­
bokat azután Boldizsár és Molnár Lajosné vá­
sárolták meg, akik azokat jóízűen el is fo­
gyasztották.

Amikor tegnap a tárgyalásra bevonul­
tak a vádlottak, azonnal látni lehetett, hogy 
Lovas János vádlott terhelt és mivel nem 
épelméjű, bajosan vonható felelősségre. Ez­
ért az ügyészi megbízott vele szemben a 
vádat elejtette.

Mólnál' Etel a vád szerint arra biztatta 
Lovas Jánost, hogy csak lopjon galambokat 
es akkor feleségül megy hozzá. A leány ta­
gadta ezt és kijelentette, hogy eszeágában 
sem volt olyan nevetséges ígéreteket tenni,

tárgyalt a járásbirőság
j hogy férjhezmegy Lovashoz. Mégkevésbé 
l biztatta galamblopásra.
s Boldizsár Imre előadta védekezésében,
] hogy ő tényleg vásárolt Lovastól két ga- 
j Lambot, de eszébe sem jutott, hogy azok 

lopásból származhatnak. Amikor később meg­
tudta, hogy Lovas lopta a galambokat, azon­
nal szólt a károsult Mitlasovszkinak és meg­
fizette a galambok árát.

Molnár Lajosné elmondotta, hogy ö sem 
tudta, hogy a galambok lopásból származ­
nak. Amikor Boldizsár megvette Lovastól 
a galambokat, azokat Mohámé vágta le, 
majd megsütötte, sőt evett is belőle, Mol­
nár Etellel egyetemben. A vádlottak vallói- 
másai után a bíróság meghozta ítéletét. Lo­
vas János ellen az eljárást vádelejtés folytán 
megszüntette, a többi három vádlottat pe­
dig felmentette, mivel jóhiszeműségük be- 
igazolást nyert. Az Ítélet jogerős.

Március 15-én két állomást újra keresztelnek 
a szentes—orosházi vasútvonalon

Fábián neve ezután »Fábiánsebestyén« lesz
i módon változtassa meg, hogy Fábián állo- 
I más neve ezután Fábiánsebestyén, a sváb- 
I majori megálló neve pedig Fábiánsebestyénl 
: Csemetekert legyen.

A fábiánsebestyén! községi képviselő­
testület, illetve a szentesi erdömérnöki hiva­
tal kezdeményezéséire a múlt esztendőben 
mozgalom indult meg az irányban, hogy a 
szentes—orosházi vasútvonalon két megálló 
nevét változtassák meg.

A vármegye közigazgatási bizottsága 
foglalkozott a kérelmekkel és azokat jogosak­
nak találva úgy határozott, hogy a kérést 
pár tolói ag terjeszti a MÁV szegedi üzlet­
vezet őségéhez. Az év elején elküldött át­
iratban a megye is arra kérte az Államvasuta­
kat, hogy a szentes—orosházi vasútvonalon 
Fábián és Sváb-major állomás neveit olg

A MÁV szegedi üzletvezetősége most 
arról értesítette a vármegyét, hogy a két 
állomást a kivánalmaknak megfelelően át­
keresztelik, az uj neveket jelző névtáblákat 
rövdiesen felhelyezik az állomásépületekre. 
Az uj elnevezés március 15-én lép életbe, 
addigra kicserélik a két állomás bélyegzőit 
is, egyúttal pedig gondoskodás történt arról 
Is, hogy a nyári menetrendben az uj állo­
másneveket már feltüntessék.

Az egyik elhullott, a másik 1 lehet 
hogy Pesten kimérték

A mindszenti járás főszolgabírója érde­
kes bejelentést tett dr. Nógyesi Imre pol­
gármesternek. A bejelentés szerint Fülöp Ist­
ván sövényházi lakos október 10-én Hód­
mezővásárhelyről egy takonykórgyanus lovat 
hajtott Sövényházéra, amelyet a hódmezővá­
sárhelyi vásáron vett meg. A ló, a vételtől 
számított egy hónap múlva elhullott. Mivel 
Fülöp István a betegséggyanus állatot nem 
jelentette be, nem lehetett pontosan megálla­
pítani, hogy a ló takonykórban hullott-e el, 
vagy sem.

Később kiderült, hogy a ló a vétel ut,án! 
napokban együtt állott Dajka Ferenc mind­
szenti lakosnak ugyancsak a hódmezővásár­
helyi vásárban vett lovával. Dajka Ferenc a 
lovat behozta Szentesre és itt a novemberi 
országos vásáron eladta egy előtte ismeret­
len embernek. Dajka közölte az ismeretlen­
nel, hogy tova egy takonykórgyanus és azóta 
elhullott lóval áított napokig együtt, az isi 
meretlen férfi azonban elvette tőle a j árfa tot 
azzal, hogy csak vegye fel nyugodtan a ló 
vételárát, a többivel pedig ne törődjön sem­
mit, mert ő mindent étintéz.

Az ismeretlen vevő azután a megvett lo­
vat állítólag lábon felhajtotta Budapestre, 
ahol az állatot a lóvágóhidon levágták. A 
mindszenti járás főszolgabirája ebben az ügy­
ben kéri a vizsgálat meginditását.

GARANTÁLT CSIRAKÉPE3

lion^ißrti magvait
már 10 filléres tasakokban is kaphatók

l&hUiérgyárban.
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Engelmann
LajOS-c^gnél
Petőfi ucca X

3 kiló fehérbab —-96 P
2 és fél kiló sárgabweó —.96 P
2 kiló lencse (nagyssemü) —.96 P
1 és fél kiló japáe-rizs —.96 P
2 és fél kiló grizeslisit —.96 P
2 kiló búzadara —.96 P
1 és háromnegyed kiló prézli —.96 P
15 deka pörkölt kávé (friss, za­

matos) —.96 P
2 nagydoboz Maláta-kávé —.96 P
8 deka tea, illatos —.96 P
Fél kiló kömény —.96 P
Fél kiló édesnemes paprika —.96 P
1 kiló mák —-96 P
46 deka Trappista-sejt, zsíros —.96 P
1 és fél kerekdoboi sajt (9 drb) —.96 P
Negyed kiló szalámi —.96 P
Fél kiló háztartási kolbász —.96 P
65 deka gyümölcsíz —.96 P
80 deka amerikai mogyoró —.96 P
22 deka mogyoróból —.96 P
Negyed kilő mazsola (sárga) —.96 P
3 doboz Szardínia (Gida) —.96 P
2 doboz Szardínia, nagy —.96 P
6 darab sós-hering —.96 P
1 doboz pisztráng és 1 drb sajt —.96 P
30 deka dióbél —.96 P
65 deka Konsum-keksz —.96 P
55 deka Mézes-csók —.96 P
35 deka étvágy-perec —.96 P
40 deka kakaó —.96 P
2 nagytábla csokoládé —.96 P
10 darab csemege-rud —.96 P
30 deka vegyes-drazsé —.96 P
Fél kiló savanyu, erős, vagy se­

lyem-cukorka —.96 P
3 drb nagy Mandula-szappan —.96 P
6 darab Meiszter-szappan —.96 P
7 darab kézmosó-szappan —.96 P
cca 1 kiló házi szappan —.96 P
3 darab fürdőszappan —.96 P
4 doboz Asszonydicséret

mosópor —.96 P
1 kiló buzakeméoyitő —.96 P
2 üveg illatos kékitő —.96 P
1 kilő Havanna papír (sajt­

pap ir) —.96 P
6 kiló takarmánymész —.96 P
Negyed kilő »Pyram« padló­

paszta —.96 P
1 doboz »Üstökös« szerszám­

kenőcs
4 darab súrolókefe
1 óriási doboz cipőkrém
4 doboz Kardol-paszta
2 darab fogkefe
5 deka Kölni, minden illatban - 
1 darab dr. Noseda-fogkrém,

1 pohár és 1 szappan 
1 üveg Sósborszesz bögréivel, 

kockacukorral

összeállítják az Inségakclő 
eddigi mérlegét

A segítés munkájáról jelentést
Tegnap Intézkedés történt a városná- 

zán, hogy az inségakdó munkájának mene­
téről állítsák össze az első mérleget

A munkálatokat nyomban megkezdték, 
az adatokat egy-két napon bc’l&l a polgár- 
mester ellőtt lesznek, aki a jövő hét e.ejére 
összehívja a városi segitőbizottságot és az 
Inségakdó munkájának eredményéről részle­
tes jelentést tesz. A jelentés fel fogja sorolná 
hogy hány métermázsa inségbuzát, hány má-

tesznek a segitőbizottságnak
zsa kenyeret és tüzelőanyagot adtak ki és a 
rendelkezésre álló kevés pénzből hány szük­
ségben lévő családon segítettek. Más élel­
miszert a liszten, vagy kenyéren kívül csak 
csekély mennyiségben tudtak kiosztani, mert 
adományok révén mindössze néhányan si­
ettek az inségakdó segítségére és a város a 
rendelkezésére álló szűk anyagi keretek kö­
zött élelmiszert nem vásárolhatott.

fl minisztériumban tárgyalnak 
a csongrádmeaxef vetömagsegélgröl

Egy-két nap mul^a döntik el, hogy milyen mértékben állhat a bajbajutott 
gazdák támogatására a minisztérium

A tavaszi vetőmagárpa beszerzése ügyé­
ben néhány nappal ezelőtt már rendelkezést 
kapott a vármegyei gazdasági felügyelőség, 
a megállapított keretek azonban nem voltak 
elegendők a megye minden részéből jelent­
kező jogos igények kielégítésére, ezért in­
tézkedés történt, hogy a megállapított hitel­
keretet a minisztérium emelje fel.

A földmivelésügyi minisztériumnál eb­
ben az ügyben már közbeléptek és most foly­
nak a megbeszélések arról, hogy mekkora

összegben állapítsák meg a vetőmagbesz-er- 
zésj hitelt Szentesre, illetőleg a megye egész 
területére vonatkozólag. Amennyiben sikerül 
az előirányzott összegnél "nagyobb összeget 
kapni, akkor a tavaszi vetőmagárpaszük- 
s ég letek nagy részét biztosítani tudják. — A 
minisztérium újabb határozata egy-két nap 
muiva fesz ismeretes, mihelyst a döntés Szen­
tesre érkezik, a gazdaközönséget idejében 
tájékoztatni fogják.

Kiegészítik a szegéngflggl bizottságot 
az elnökválasztás előtt

A lemondottak helyett uj bizottság
A városi szegenyügyi bizottság tegnap 

délelőtt dr. Négy esi Imre polgármester el­
nöklete alatt ülést tartott. A polgármester kö­
zölte a megjelent bizottsági tagokkal, hogy 
Csallány Gábor muzeumigazgató, a bizottság 
eddigi elnöke lemondott a bizottsági elnök­
ségről azért, mert ebben az esztendőben már 
nem tagja a képviselőtestületnek.

A bizottságban hosszabb vita folyt ar­
ról, hogy ez alkalommal meg v ál asszák-e az 
uj elnököt. A polgármester közölte, hogy a 
bizottság az elnök lemondása után csonka 
maradt, szükségesnek látszik, hogy Csallány 
Gábor helyére és Vajda Ernőné helyett, aki 
megválasztása után mandátumáról lemondott, 
uj tagokat válasszon a képviselőtestület és| 
csak azután válassza meg a teljes bizottság 
az elnököt. Ezt az előterjesztést a bizottság 
tagjai egyhangúlag elfogadták, igy a pol­
gármester a képviselőtestület legközelebbi ülé­
sén javaslatot tesz majd a bizottság kiegészi-

tagot választ a képviselőtestület
téséről.

Hátai Pál János szóvátette, hogy a vá­
rosi inségakcióro jelentkezők száma egyrd 
szaporodik. Felvetette azt az eszmét, hogy 
nem volna-e helyes, ha a gazdák beírnák a 
munkások könyvébe, hogy ki mennyi ideig 
mennyiért dolgozott, igy azután az inségak­
cióra való jelentkezés alkalmával meg lehet­
ne állapítani, hogy kik azok, akik a mező­
gazdasági munkálatok idején sem dolgoztak.

A polgármester közölte, hogy az inség- 
akcióra jelentkezők száma valóban katasztro­
fálisan szaporodik, a kiválasztást úgy, ahogy, 
a felszólaló kívánja, elvégezni nem lehet,1 
mert nem tudják ellenőrizni, hogy az, aki 
nem dolgozott azért maradt-e ki a munkából, 
mert nem akar dolgozni, vagy azért-e, mert 
nem kapott munkát. A jelentkezők anyagi és 
személyi viszonyait megvizsgálták, azok, akik 
ma segélyt kapnak az Ínség akcióból, vala­
mennyien rá vannak arra szorulva.

Szabad-e visszatartani a házigazdának így ZS literes lábast ?
Dunna és lábasharc

Tegnap két olyan feljelentés is érkezett 
be a rendőrkapitányságra, amely a lakó és a 
háztulajdonos közötti áldatlan harc követi- • 
kezménye.

Az egyik feljelentést Török Julianna Jó- ; 
kai ucca 30 szám alatt ilakos tette, aki pat- ; 
naszában előadta, hogy volt szállásadójaőj- i 
jenéi otthagyta több holmiját megőrzésre, j 
Tegnap Török Julianna elment volt szállás- ! 
adóinőjéhez és ei akarta hozni ingóságait. ! 
akkor derült ki, hogy a szállásadónő állitói- í 
lag eladta volt lakója dunnáját. A nagyobb i 
baj azonban ott van, hogy a többi ingó'- j 
Ságokat sem akarja visszaadni. A feljelentés j 
nyomán megindították a vizsgálatot.

A másik feljelentést egy csalákos em- j 
bér tette, aki előadta panaszában, hogy há- , 
zigazdájátóil nemrégiben elköltözött. A bu- > 
torokat kocsira rakva szállította el;, a lakás­
ban maradt néhány apróságért pedig visz- I

a kapitányság előtt
szaküld te a kisfiát. Csakhamar el is hozta a 
gyerek az ingóságokat, de azok közül, hi­
ányzott egy 25 literes lábas. Azt a házigaz­
da állítólag azért tartotta vissza, mert a lakd 
betörte az egyik ablakot és azt nem volt 
hajlandó megcsináltatni.

A feljelentő szerint nem álott jogában 
a házigazdának a lábast visszatartani, mivel 
az ablaküveg a rossz gitteliés miatt éppen a 
házigazda szemeiéit ára esett ki, igy annak 
megcsináltatása nem a feljelentő kötelessége. 
Ebben az ügyben is megindult a vizsgálat.

GIMNÁZIUMI
V-ik osztályos használt de 
jó állapotban lévő könyveket 
veszek. — C met a kiadó­
hivatalba kérek. 1078

BallÉr Női- és férfiruhákat legolcsóbban
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a Kaszinó mellett. (Üzlet az udvarban.)
Pontos kiszolgálás. Oyánzruhák soron üdvül festetnek.
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V , Rezső bűbájos 
•I :ata van műsoron 

ntiványj, igazgató 
összes erősségei

I
ópaszerte ismert, 
hazaérkezett gra- 
j jzben már járt 
ti előadása kere- 
zórakoztató pél- 
épességeit a tót- 
rövid előadásban, 
rteti a közönség 
majd bemutatja, 

romféle agymun.- 
rlatokat is végez 
zámolását is be­
érdeklőd és eilőzi

ALFÖLDI UjSJUa r~i 5. oldat.

ipseny teszi 
is sportját
(yházi Vasutas- 
I erejét
pk hosszaim szn- 
óélet ismét fejlő­
in megélénkül az 
en a nagy verse-* 
ülődnek a nagy 
égi és a tavaszi 
»rkozószakosztá- 
klub egyik leg- 

végzi, nagyszerű 
immjába. 
e ennek a nagy- 
'breceni olimpiai 
ideiemre úgyan- 
Ildi et a SzMTK. 
i csak hetek múl - 
5 birkozóküzdel- 
rtnak a birkozó- 
hogy, kit küld- 
ít-esi fiuk tisztá- 
ortjelentőségget, 
óversenyre való 
ezért régen Ig­
enek bele a tré- 
ós elszánt küz- 
I estére is, ami­
sét látja vendc- 
HAV országosan 
I komoly gondot 
latnak. A vasár­
on készülnek a 
ugy érdeklődés­
it.
vasárnap sport- 

6, amelynek so,- 
üutas tizenegyé­
it közönségének 

t általános f jgye­
ik özéstól függ 
iyek füzhetők a 
másoidikosztály 

lek óta kemény 
■ készül a tavaszi

Kétszer rostált prima iretSmag árpa kapható
^ ^ J E S S S Á N D © Ä gabonakereskedőnél Vásárhelyi ucca 56. (Berger ház.)

szegedi
ekben

1 a saját fize- 
termeket
elnöke bejeien- 

■ ek, hogy a sze- 
1 risbi,róságon nem 
niatt.
tzölte, hogy nem 
ics fedezet, az* 
'iát fizetésükből 
1 bírák az ügy- 
öltük,, hogy nem 

tárgyalótermek 
Erre úgy dön-t
szobákat fűtik;

la a szén kifogy; 
^ tartanak tár-

NAPIHIREK;
Csütörtök, március 3. Róm. kath.: K m-g. 

sz. — Protestáns: Kornélia. — Nap kél: 
6.38 órakor, nyugszik: 5.47 órakor. — Hold 
kél: 5.14 órakor, nyugszik: 1.22 órakor.

Délnyugat felöl delhősödés és lassú eny­
hülés, a -déli részeken csapadék már lehetséu 
ges (hó, eső.)

— Búzáért 12.80 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon. — A buda­
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 13.15— 
13.80 pengőt, a 80-as búzáért 13.55—14.20 
pengőt fizettek.

— Szentesen nincs tanköteles süketnéma 
gyermek. Megírtuk, hogy kőtetezöleg elren­
delték az ország minden részében az iskola­
kötetes korban levő süketnéma gyermekek 
összeírását, mivel ezután rendszeres intézeti 
oktatásban kell őket részesíteni. A város! 
törzskönyvezető most jelentést tett a polgári- 
mesternek, hogy Szentesen -egyetlen 5—10 
év közötti süketnéma gyermek sincsen.

— Az elmúlt február hónapban a szen­
tesi piacon tartott ellenőrzések és vegyvlzs-i 
gálatok során egyetlen esetben sem tapasz­
taltak élelmiszer-hamisítást.

— A szentesi szegénysorsu betegeknek 
az -elmúlt február hónapban 632 pengő 11 
fillér értékű gyógyszert szolgáltattak k,i a 
gyógyszertárak.

— Felmentették a sikkasztás vádja alól.
Ozv. Csernus Lukács L ász Ióné berekháti ta­
nyáját 1930—31. ^gazdasági évben Vida Szűcs 
Imre bérelte, 1931—32-ben pedig K. Hor­
váth Sándor. Vida Szűcs Imre lopással vá­
dolta meg K. Horváth Sándort, mivel az, 
szerinte, amikor elment a. bérelt tanyáról^ 
az otthagyott négy kocsi torekszalmáját el­
használta. A tegnapi folytatólagos tárgyalá­
son a bíróság kihallgatta a tanukat, azoknak 
vallomásából azonban nem lehetett az éltui- 
lajdonitás tényét megállapítani. A bíróság» 
K. Horváth Sándort felmentette a lopás vádi­
ja alól. Az ítélet jogerős.

— Lopás. Nagy József Berekhát 4 szám 
alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy 
Ismeretlen tettes ellopta a csákányát és egy 
zsákját. I

Nagy éjféli meglepetés az Iparos 
Ifjak bankettjén.

— Iparengedélyt kér. Pólya Sándor Rá­
kóczi-tér 34 szám alatti kereskedő a tűzifa 
és szén kicsinyben! és nagybani el&rusitá-» 
sához az iparengedély kiadását kért.

— Megharapta a kutya. Marozsán Málta 
Várfok 37-a szám alatti lakost, aki Koszta 
József festőművésznél van alkalmazásban, 
Mészáros Ferenc felsőréti lakos kutyája meg­
harapta. A kutyát megfigyelés végett ki­
szállították a gyepmesteri telepre.

Legjobb árat legolcsóbban vásárolhat a 
»Háztartás« szövetkezet üzleteiben.

— Az agrárblokk elnöke kilépett az egy­
ségespártból. Politikai körökben — nem anyi- 
nyira a polgári ellenzék, mint inkább az 
egységpárt oldalán — váratlan meglepctési- 
ként hatott a Ház elnapolása. Az egységes- 
párt régi tagjai súlyosan kifogásolták, hogy 
a kormány a házfeloszlatási szándékairól elő­
zetesen nem tájékoztatták őket. A kifogások 
eredménye volt az, hogy Farkasfalvi Farkas 
Géza, az -egységespárt egyik legismertebb 
tagja, az agrárblokk elnöke általános megle­
petésre kilépett az egységespártból. Kilépő 
levelében a többék között ezeket írja: A 
mai rettenetes gazdasági válságban a tört 
vényhozás együtt tartását elkerülhetetlenül 
szükségesnek látom. — Farkasfalvi Farkas 
Géza kilépését az elterjedt hírek szerint a 
kormánypárti agrárblokk több tagja követni 
fogja, azok, akik a blokk elnökének hívei közé 
számítanak. 1

Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, bél- 
rekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere- 
zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrviszketés­
nél a természetes »Ferenc Józsej« keserúvlz 
rendbehozza a gyomor és a belek működé­
sét s megszabadítja a testet a felgyülemlett 
rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több 
úttörője megállapította, hogy a Ferenc József 
víz abszolút megbízható hashajtó. — A 
Ferenc József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben kapható.

Ha jól akar mulatni, készüljön az 
Iparos Ifjak március 15-iki bankettjére.

Viharok a Montblanc fejlett. A technika 
csodájából az ember kényelmesen élve bejárja 
az egész világot és gyönyörködik az ALpesek 
sokszor borzalmas szépségeiben. Közben iz­
galmas szerelmi história részesévé válik!, 
ugtihogy pár óra alatt bejárja a természet és 
a lélek titokzatos birodalmát, szerezve ma­
giának annyi élményt,, amennyit egy egész 
könyv olvasása sem tudna számára biztosí­
tani. Ezt a fenséges élvezetet hozza a nagy 
Ufa-film: »Viharok a Montblanc felett«. Ki­
tűnő Mi ki-film és Fox világhiradó. A nagy 
film óriásban Ernst Udet a világhírű repülő 
bravúrjai.

Dr. Novobáczky Kálmán ügyvédi irodáját 
Bocskay ucca 6 szám alá, a Novobáczky-féle 
házba helyezte át.

— Március 9-én tart ülést a megyei 
kisgyülés és a közigazgatási bizottság. A vár­
megyei közigazgatási bizottság és a kisgyülés 
szerdán, március kilencedikén tartják havi 
ülésüket. A tárgysorozat összeállítása már 
folyamatban van. i

— A »léleklátó« ember Szentesen. Sza­
kái riportert, a világhírű grafológust néni 
kell bemutatni Szentesen, járt már itt és igen 
nagy sikere volt szenzációs jóslataival. Most 
ismét Szentesre érkezett és a Petőfi szálló­
ban fogadja a jellem és jövőre kiváncsiakat. 
Csütörtökön pedig a színházban lép fel szen­
zációs fejszámolási és észprodukciókkal.

Dugulás és aranyeres bántaimak, gyo­
mor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, 
hát- és derékfájás eüefri a természetadta 
»Ferenc József« keserüviz, naponként több­
ször bevéve, hathatós segítséget nyújt.

Kávé, tea, rum és a legkisebb csemege- 
árukat a »Háztartás* szövetkezetben vásá­
rolhat.

Vitézek figyelmébe! Március 6-án, va­
sárnap délelőtt 11 órakor tartandó értekez­
leten a székkapitány ur Öméltósága kihall­
gatást tart. Megjelenés mindenkire kötelező, 
elmaradásért semmi indokot el nem fogadok. 
— Négyes!.

Téli tüzelésre a kokszot teljes mérték­
ben pótló tatai kis tojás-brikett, -hazai sze­
nek, budapesti légszeszgyár! diókoksz és tű­
zifa olcsón beszerezhető Gyuricza fakereske­
désében, Görög-udvar. Telefon: 139.

— Az igazságiigynfinisztet a bajbajutott 
gazdákról. Zsitvay Tibor igazságügyi mi­
niszter a bajbajutott gazdák érdekében teen­
dő rendelkezésekről tegnap a következő nyi>- 
latkozatot tette a lapok tudósítói előtt: — 
Sokszor halljuk, hogy a bajbajutott adósokat 
megrohanják a hitelezők. Maga eiz a rnegro- 
hanás, meg a perbeli és a végrehajtási költ­
ségek végleg tönkreteszik az adósokat. Ez­
ért olyan rendelettervezet van előkészítés 
alatt, amely a hitelezők jogos érdekeit teljes 
mértékben meg fogja óvni és mentesíti az 
adósokat is a cél eléréséhez nem szükséges 
lépésektől, azok költségeitől. A tervezet leg­
közelebb, valószínűleg a földiekerrendezésre 
vonatkozó újabb rendelkezésedet tartalmazó 
rendelet részeként fog megjelenni-.

»Háztartás« szövetkezet fiókjai a Han­
gya kötelékében 83-as fiók Erzsébet-ítér 4, 
84-es fiók Nagy Ferenc-ház.

füszerüzlete

garantáltjtiszta akác, olcsón 
kapható Széchcnyi-u. 57 sz

Felelős szerkesztő: 
VAJDA ERNŐ.

Gramofon LEMEZ
részletre 15 Cm. 1 ptingő,

50 ©engő 20 cm. 1-60 25 cm. 2 20 p.
Kossuth-u. 26. ..A Mi Boltunk" Telefon: 80.

Bddositjih az uzsoratürrtny- 
javaslatot

Az országgyűlésnek egy hónapra való 
elnapolása következtében több olyan törvény­
javaslat tárgyalása halasztást szenved, ame­
lyeket most nyújtottak volna be és amelyek 
arra hivatottak, hogy a gazdasági élet visz- 
szásságait kiküszöböljék. Az uzsora-törvény­
javaslat tárgyalását nagy érdeklődéssel várták, 
mert ez allka-lmul szolgált volna, hogy azok­
nak a helyzetére, akik pénzintézetek utján 
nem tudnák kölcsönhöz jutni, de kölcsönre 
mindenáron szükségük van, rávilágítsanak; A 
javaslat egyes részeit kifogásolták, de a kor­
mány is belátta annak fogyatékosságait és 
Így hozzájárult azoknak a következő módo­
sításához :

Az uzsora szerződésnek fogalma tovább­
ra Is a bizottsági szövegben megalapított 
széles alapon lesz meghatározva, büntetés 
alá azonban általában csak a pénz vagy ingó 
dolog előlegezésével elkövetett uzsora fog 
esni. Három évi börtönnel büntetendő bűn­
tetté fog viszont minősülni az üzletszerűen 
elkövetett uzsora, valamint az uzsorának az 
o különösen veszélyes esete, amikor az uzso­
rát színlelt ügylettel (váltóval, közjogi ok­
irattal) palástolják el, vagy előre kieszközölt 
bírói Ítéletben egyességbe rejtik el. Ezek­
ben az esetekben bűntett lesz nemcsak a 
pénz vagy ingó előlegezésével elkövetett, 
hanem bármely más szolgáltatás előlegezé­
sével- kapcsolatban elkövetett minden uzsora. 
Azoknál az uzsorás szerződéseknél, melyek­
nél büntetésnek nem lesz helye, a kiuzsorá- 
zottnak kielégítő védelmet nyújtanak a szer­
ződés semmisségének az uzsorásokat súlyo­
san érintő magánjogi következményei.

Az uj magánjogi rendelkezések azon az 
elvi alapon álanak, hogy az uzsorás nemcsak 
semmis szerződést köt, hanem ilyen szerző­
dés megkötésével, legalább magánjogi szem­
pontból egyszersmind tiltott cselekményt is 
követ ei és igy nemcsak a szerződés semls- 
ségének a következményei érintik, hanem a 
másik félnek a szerződéssel összefüggő min­
den hátrányáért kártérítéssel is tartozik.

Hálózati készuléhels
bármilyen részletre. — Villanyszerelés, 
rádió és és műszaki javítások legolcsób­
ban és legpontosabban. Acccmulátor töltés

GRÜNERNÉL
MOLNÁR vili. szer. Kossuth ucca 12.

LEGELŐNYÖSEBB 
BESZERZÉSI HELY

Szépe Antal
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I 1 ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK. | |

Besmgdbakni járásban egy háeüöld eladó. Ér­
tekemi lehet Kégőrgős ucca 31. 6471-L
Vekerlaposon 5 hold here, tizhold tanyával
eladó, értekezni lehet Kistőke 43 szám alatt.

i 1065-6
A Nyomáson 10 háziföld közvetlen a város 
alatt kövesül és vasút mellett eladó, egyert- 
kint is. Alku köthető vitéz dr. Bonczos Mik­
lós ügyvéd irodájában. -3
Derekegyházi osztotí földből a 49-es számú 
parcella eladó. Értekezni lehet Cicatricis u. 
2 szám alatt, 1110-10
Nagjptfrályság 123 számú földből 10 kishold 
föld eladó. Értekezni Kökény Antallal Lakos 
ucca 26 szám alatt. 1101-10
Eladó Nagyhegy 77 számú 800 kvadrát szőlő­
föld, értekezni Oláh Sándor kereskedővel Ci- 
catrids ucca. 112(4-3
Szentlászló 15 számra 4 háziföld tanyával 
eladó, értekezni Czakó Imrével Szentlásztó 
11 szám alatt. > 1214-13
Berekháton a városhoz közel fél háziföld el­
adó, értekezni Lakos ucca 22 szám alatt.

1239-13
Szent lás zlón egy házifö’d eladói, értekezni 
Munkássor 4 szám alatt. 1229-13

Eladó ingatlanok:
Fábiánban: 73, 62, 50, 30, 15, 10. Ki­

rályságon: 60, 42, 40, 32, 10. 7. Macsihátau: 
10©, 63, 60, 51, 30, 30, 20, 10. Estükén: 
120, 100, 32, 6, 5, 4 , 3. Dónáton: 18, 30; 
6. Lapirtón: 68, 47, 20. Alsóréten. 14, 5, 
6, 3. Zalotán: 120, 65, 32 holdas tanyás- 
földek és háziföldek, Nagynyomáson, Berek­
háton, Nagy hegyen szőlőföldek, házak a vá­
ros máidén utcájában úgy üzlet, mint ma­
gánházak 600 pengőtől 1500-ig. Bővebbet:

PITI PÁL
Ingatlaniroda Szentes, Kossuth ucca 16 szám. 

Érdeklődni bármikor.

őrizkedjünk 
a nigOgynökoktől I

ELADÓ HAZAK

Ebdó vagy kiadó a Lakos ucca 44 számú 
3 szoba és minden .mellékhelyiségekből álló 
ház. Értekezni ugyanott. 3992-L
Tóth József ucca 54 számú ház, melyben 
3 ucoeá, 3 udvari szoba, 3 konyha, speiz, 
magtár, kamra, istálló, kocsiszín és kert van, 
padó, azonnal elfoglalható. Értekezni fenti 
szám alatt. 8259-L
Bercsényi ucca 140 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 1012-3
Rttzs Molnár ucca 5 számú ház eladó, érte­
kezni lehet ugyanott. 1218-13
Nagyörvény ucca 78 számú ház nagy telek­
kel sürgősen eladó, kevés pénzzel átvehető; 
értekezni ugyanott. 1213-27
Sarokház füszcrüzlettel» több lakással 2600 
pengőért eladó. Szükséges 600 pengő vétel­
hez. Megb;Zottam »Hungária* ingatlaniroda.

1232-13
Alkotmány ucca 11 számú ház eladó, érte­
kezni a fenti szám alatt. 1228-27

LAKAS, ELLÁTÁS.

Bébzoba koayhás lakás kiadó Petőfi ucca 
13 szám alatt. 7565-L

alatt.
urilakás kiadó Bocskay ucca 31

6807-L
Haszonbérbe kiadó Verbőczi ucca 11 szára 
alatt egy szoba-konyhából és kamrából áló 
lakás udvar használattal, amelyhez istái ó és 
disznóól k tartozik, azonnal elfoglalható. Ér­
tekezni lehet a fenti szám alatt vasárnap 
és hetipia oos napokon, egyébként periig — 
Nagynyomás 16 szám alatt, BéHeky István­
nal. 6810-L
Kiadó szoba bútorral, vagy anélkül, egy üz­
lethelyiség, mely többféle üzleti célra afcaí- 
mas, Páva ucca 2. 1035-3
Kiadó lakás két szoba-konyha, kamra, mel­
léképülettel kiadó, értekezni Stammer Sándor 
ucca 12 szám alatt. 1067-6

ucca 2 számú ház kiadó. Értekezni le- 
a heluszlnen. ____________ _ 1224-20

Kiadó egy csinosan bútorozott, teljesen kü­
lönbéi áratu kis szoba Szemere Bertalan ucca 
1 szám alatt.__________ ________ 1071-3
Magános úriember jobb családnál lakást át­
látást kaphat olcsóért. Deák Ferenc ucca 3.

Füszeriizlet, a város forgalmas helyén, mely­
ben italmérés van, berendezéssel kiadó. Cím 
a kiadóban. 1130-10
Kiadó kétszobás udvari lakás Sarkatii Nagy 
Antal ucca 3 szám alatt. 1116-3
Széchenyi ucca 15 szám alatt lakás van kiadó, 
értekezni fenti szám alatt. 1125-3
Kétszobás uccai és egy alsó különkonyhás la­
kás és műhelynek való helyiség kiadó Szé­
chenyi ucca 100. 1211-13
Ebédkosztosokat vállalok benti étkezésre és 
kosztol kihordásra adok. Tóth József ucca 35 
szám. 1245-13
Rákóczi Ferenc ucca 10 számú háznál az ösz- 
szes Lakások kiadók, vagy a ház eladó. Ér­
tekezni Deák Ferenc ucca 5. 12(43-13
Nagyörvény ucca 26 szám alatt egy külön- 
konuhás lakás kiadó, április 1-én elfoglal­
ható 1242-13
Szedertelep 23 számú ház május 1-ére ki­
adó, etrn 120 kilós hízó eladó; értekezni le­
het ugyanott. 1237-13
Kétszobás Lakás kiadó, mülép, prés, méz­
mérő és keretek eladók Barth a János ucca 
17. 1227-13
Kiadó két lakás, istálló, udvarral Sarló ucca 
9, értekezni Simonyi Ernő ucca 1. 1225-6
Két nriszoba konyhával, vízvezeték, üveg- 
veranda, speiz és fáskamra főtéren kiadó. Cím 
a kiadóhivatalban. 12481-20
Tanyáról hazajáró embernek istállós lakás van 
kiadó Andrássy ucca 11. 1247-6
Libatojást keltetésre keresek, ház holtiglani 
lakással és egy varrógép eladó. Értekezni 
Mentő ucca 56. 1246i-13

I 1 ÁLLÁST KERES ÉS NYER. I

Ügyes tanulóleányt azonnal felveszek: Er-t 
dős Lászióné nőiszabó, Rákóczi-ut 59 szám.

100-3
Egy ügyes fiú asztalos tanulónak felvétetik 
Burkus Istvánnál Harucker ucca 5. 1032-3
Tannlóieány varrodába felvétetik Czuczor Jó-
zsefnénál, Vásárhelyi ucca 2/a szám alatt.

880-21
Családos embert kommendes éves gulyásnak
keresek. Cim a kiadóhivatalban. 1108-6 
Tanyást keresek márdus 1-ére Müller Gyula 
Vásárhelyi ucca 28. 1133-3
Tanulót alkalmazok fizetéssel vasi- és fűszer- 
üzletemben: Klein Ignác, Vásárhelyi ucca 
52 szám. ■ ; 124^-13

KÜLÖNFÉLÉK.

Farkas Imre csizmadiamühelyét Stammer Sán­
dor ucca 28 alá helyezte; hol legjobb kész 
csizmák, cipők kaphatók. 1107-10
Saját termésű ó-borok literenként is kaphatók
Bocskai ucca 32 szám alatt. 1099-10
Két darab 124—144 kgr-os hízó eladó Szé­
chenyi ucca 1|46, Török Bálint borbély és 
flokr ászmesternél. 1115-6
Éladó fehérvessző, kasfülnekvaió és négy da­
rab 7 hónapos sertés Alsórét 193 szám alatt 
Partidnál. 1122-13
Bécsi rővidcsőrü galambok olcsón eladók 
Kéreg ucca 44 szám alatt. 6811-L
Kitűnő friss savanyukáposzta állandóan kap­
ható Horváth János volt előfogatosnál, Törs 
Kálmán ucca 16. 8340-L
Keresztes ucca 6 szám alatt herepelyva kap­
ható. 1014-3
Szobafestést, épület- és Ixitorm ár olást jutá­
nyosán vállal Kiss Imre festő és mázoló Szá- 
chenyi-telep 52. 1011-3
Eladó két 150 kilós prima sertés, egy jó gya- 
topad. Értekezni Bartha János ucca 26-a.

1010-3
Saját termésű bor 25 litertől kezdve kapható 
Széchenyi ucca fí42 szám alatt. 1003-3
Egy jókarban lévő női varrógép és egy dm-j 
Iratom eladó Rákóczi Ferenc ucca 73.

1027-3
Korpát, jóminőségüt, minden mennyiségben 
veszek Gyuricza fakereskedő, Kossuth ucca.

1057-3

.1r- : * • - -

Kirélyslgon 3o kishold föld 
Fertő 5 nini «1st» 47 kishold föld 
Berekháton 4 és fél kis hold told 
Fábiánban 19 kis hold f->ld 
Lakos uccihen egy nagyobb ház 
Jólaki csárda haszonbérbe kiadó

Dr. Peter Ernő
ügyvéd.

Hírek A*

Hízónak való süldők vannak eladók Kistőke 
43 szám alatt. 1064-6
Egy nagyon szép sziementáli bőtejü kisfias 
tehén üszőborjuval eladó. Bővebbet Deák Fe­
renc ucca 130. 1076-3
Alsórét 15 szám alatt 8 hónapos süldők és 
választási malacok varrnak eladók. 1093-3
Nyersbőrt bármire olcsóért kikészítek. Szá­
raz szappan van eladó Cserna tímárnál, Sze­
der Imre ucca 7. 1102-6
Olasz órákat ad nagy nyelvgyakorlattal biró 
fiatalember. Cim megtudható a kiadóhivatal­
ban. 7813-L
Fejőre jó ellátással jó fejős tehenet keresek. 
Cimet a kiadóhivat altra kérek. 107|4-;6
Fajtiszta engedélyezett yorkshírei kannal fe­
deztetést vállalok. Vörös-iziand és plimuth- 
tojás eladó Borza ucca 13. 1096-6
Pécsi kolcszosodó tojásszén, valamint hazai 
darabos-szén ismét kapható Szlovák fakeres­
kedőnél. 1132-6
10—15 kocsi istállótrágya eladó Árpád ucca
23 szám alatt. 1126-3
Sárgaparton nagyobb mennyiségű vályog el­
adó, értekezni Széchenyi ucca 138. 102|4-)3
Meghűlés és másnemű rosszulérzésü beteg 
ségeknél,, az igazi jó háziszer a »Heddin« 
sósborszesz. Olcsón lcapható a Toldii-téri pa­
vilonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres 
üveget visszaveszek. 8438-L
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Ha jó bort akar, keresse fel'Pusztai István
borpincéjét Csongrádon, Főtér 8. Bogyózott 
vörös, siller és fehér borok, törköly és gyü­
mölcspálinkák legolcsóbban kaphatók.

1221-20

Finnországig
pomozgatom tulkai 
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Magyar Pen Club 
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Kettetőgép eladó, üzemben megtekinthető Ko­
vács Ferenc szíjgyártónál, Sarló ucca 213. 
Ugyanott lószerszámjavitások legolcsóbban 
készülnek. 1217-20
Két hasas üsző és egy 5 éves paripaló eladó. 
Cim a kiadóhivatalban. 1212-13
Elveszett vasárnap a pankotai úttól hazafelé
jövet a dónáti megállóig egy bamakockág 
T. I. jelzésű gyapjú lópokróc. Megtaláló ju­
talmat kap Bercsényi ucca 12 alatt. 1210-3
Wcrtheim-kassza, szekrény, bunda és költöz­
ködés miatt különféle házibutorok sürgősen 
jutányosán eladók Harucker ucca 19 szám 
alatt. , 5030-L
Örökbeadnám jószivü emberelthez egyéves
fiúgyermekemet. Szives érdeklődők Tóth Jó­
zsef ucca 46 szám alatt a Védőintézetnél 
nyerhetnek felvilágosítást. 1090-6
Lakos Lajos Derekegyházoltiaf 9 szám alatt 
engedélyezett ménekkel fedeztet. 1244-13
Jakó Mária Beszállított árban árusítja az elő­
rajzolt, és előfestett kézimunkákat a refor­
mátus bérházban. 1241-13
Motorkerékpár 500 köbcentiméteres turagép, 
alig használt, komplett üzemképes olcsón el­
adó. Cim a kiadóhivatalban. 1240-13
Aranyat veszek és becserélek, ékszerek, szem­
üvegek javítások legolcsóbb árban kaphatót 
Pláger ékszerüzlet. 1238-20
Eladó egy szép hasas disznó; ebben a hónap­
ban megfiadzik. Cicatricis ucca 15. 1235-13

A szív, tangó. 6.’ )élj harangs; 
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Keveset használt kerékpárt jókarban lévőt 
megvételre keresek. Cim: Fejes Károly IV. 
Nyiri-köz 3-a. 1234-13
Rákóczi Ferenc ucca 70 szám alatt nagyobb- 
mennyiségű takarmányrépa eladó. 1231-13 
Deák Ferenc ucca 1Ö8 szám alatt egy alig
n Op ,ih n 14 A fi* a   ! 1  4 '   _ 1 * ,használt stráfkocsi és trágya van eladó.

1230-13
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